
全校児童学校評価アンケート結果 全校児童105人

(左から)　　・そう思う　　・少しそう思う　　・あまりそう思わない　　・そう思わない（グラフ右上の数字）

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない

38.8%

49.5% 10.7%

1.0%

⑥きまりを守って，落ち着いて生活している。

58.3%

36.9% 3.9%

1.0%

⑤学校での勉強は分かる。

85.4%

14.6% 0.0%

0.0%

④先生は，工夫して分かりやすく勉強を教えてくれ

る。

52.4%

40.8% 5.8%

1.0%

③運動をがんばったり，健康に気をつけたりして生

活している。

64.4%

25.0% 4.8%

5.8%

②家でも，自分から進んで宿題（家での勉強）をし

ている。

60.6%

29.8% 4.8%

4.8%

①誰とでも仲よく遊んだり，勉強したりしている

69.2%

22.1% 4.8%

3.8%

⑫先生は，がんばったことをほめてくれる。

74.0%

18.3% 6.7%

1.0%

⑪毎日，朝ごはんを食べている。

57.7%

35.6% 3.8%

2.9%

⑩学校へ行くのが楽しい。

90.3%

4.9% 1.9%

2.9%

⑨自分のことを分かってくれる（仲のいい）友達が

いる。

88.5%

10.6%0.0%

1.0%

⑧学校の先生やおとなの人たちは，わたしたちが

安全に過ごせるように，気をつけてくれている。

75.0%

21.2% 1.9%

1.9%

⑦先生は，わたしたちの話や意見を聞いてくれる。

73.1%

18.3% 7.7%

1.0%

⑬学校のタブレットを使うことが楽しい。

65.4%

26.0% 4.8%

3.8%

⑭学校のタブレットを使うと学習は分かりやすい。

83.7%

12.5% 1.9%

1.9%

⑮あなたは「阿南市というまちが好き」ですか。


